

EL DIARIO DE AVISOS

PERIÓDICO DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

PESETA

En Lorca, al mes. . . . 1'00

Fuera, trimestre. . . . 4'00

LOS PAGOS SE EFECTUAN POR ADELANTADO

AÑO IX

NÚM 2.384

Lorca 28 de Septiembre de 1895.

PRECIOS DE INSERCIÓN

Comunicados en 1.ª plana 1 peseta línea
Id. en 2.ª y 3.ª " 0'50 " "

Edictos 1.ª, 2.ª y 3.ª de 1'50 á 10 " "

A JUICIO DEL DIRECTOR

Anuncios á precios convencionales. Los pagos han de efectuarse por adelantado.

LO DEL DÍA

El baile del Casino.

Aunque fué el baile que anoche celebró el aristocrático centro de la calle de la Parica, organizado en poquísimas horas por la activa Junta que lleva su dirección, no por eso dejó de igualar ó superar, si cabe, en esplendor á los celebrados anteriormente.

Teniendo en cuenta, con muy buen acuerdo por cierto, los organizadores de la suntuosa fiesta que la concurrencia había de ser anoche extraordinaria, y para evitar las molestias que el calor y la relativa estrechez habían de ocasionar en el elegante salón de baile de aquella sociedad, se verificó en el no menos elegante salón de café, convenientemente preparado al efecto, con el lujo y las comodidades que el caso requería, por resultar éste último salón más amplio y más ventilado.

Lucidísima fué, como indicamos más arriba, la aristocrática fiesta de anoche; hermosísimas lorquinas y bellísimas forasteras, llenaban por completo el salón, haciendo de él una verdadera exposición de hermosura, de elegancia y de riqueza.

Quisiéramos recordar los nombres de todas las distinguidas señoras y señoritas que asistieron á esta gratísima velada, y disponer espacio suficiente para consagrar al acto la extensión que merece. Pero en la imposibilidad de hacerlo así solo diremos que el baile fué de lo más selecto; que durante tres ó cuatro horas se bailó sin cesar por la juventud de ambos sexos; que las señoras y señoritas fueron espléndida y galantemente obsequiadas con helados; y que salieron todos los concurrentes con un gratísimo recuerdo de la fiesta.

Y antes de terminar estos ligeros párrafos, que la premura de tiempo y la falta de espacio nos impiden extender, consiguere-

mos nuestra más sincera y entusiasta enhorabuena á la Junta Directiva del Casino, y con especialidad á su presidente accidental, nuestro querido amigo D. Emilio Parra, por la actividad que ha desplegado á fin de revestir el baile con toda la espléndida solemnidad que el buen nombre del Casino demandaba.

**

La feria continua viéndose animadísima. Anoche estaba el salón completamente atestado de gente. El alumbrado eléctrico contribuye poderosamente á dar realce á las agradables veladas que allí se celebran, pues la iluminación colma cuanto pudiera desearse. Desde las primeras horas, vióse, como antes decimos, repleto anoche de gente el paseo de la feria, y hallábanse allí mezcladas en agradable y vistosa confusión todas las clases sociales.

Las bellísimas señoritas de nuestra ciudad y las hermosas forasteras que nos visitan durante las fiestas, prestaron á la velada de anoche, como á las anteriores, irresistibles encantos.

La verdad es que algunas veces deseáramos que todo el año fuese feria.

CARTA DE MADRID

LOS PRÓXIMOS REFUERZOS

Sr. Director de EL DIARIO DE AVISOS:

Es ya un pensamiento del general Azcárraga, conocido de todos cuantos frecuentan el palacio de Buenavista, acumular en Cuba, en lo que resta de año, todos los elementos posibles para acabar con la insurrección en un plazo brevísimo. Al tercer cuerpo de Ejército seguirá quizá en el mismo mes de Noviembre ó en los primeros días de Diciembre, el cuarto cuerpo, obediendo según parece, todo ello á un plan vastísimo que buye en la mente del Sr. Cánovas y que bien podría afectar á propósitos internacionales futuros.

Con la preparación de fuerzas

del Ejército en grande escala, coincide la de fuerzas navales, observándose en los arsenales nacionales y en los astilleros particulares que trabajan en obras del Estado, un movimiento mayor que nunca, hasta el punto de haberse dado las órdenes oportunas, no de que los obreros navales continúen su trabajo, sin interrupción alguna, lo mismo de día que de noche, con objeto de que los acorazados y cruceros en construcción se hallen listos lo más pronto posible. Alguien sospecha, en vista de todo esto, que se trata de iniciar una política internacional de aventuras para plazo muy próximo. En los centros oficiales se finge no saber nada; pero la reserva de dichos centros aumenta la sospecha que, por otra parte, no procuran desvanecer los ministeriales, y sin perjuicio de todo lo demás, puedo asegurar, porque me consta, que nuestro gobierno no cuenta con la escuadra de que disponemos y con los buques que se construyen por creerlos insuficientes, ha iniciado negociaciones con países que han encargado buques de guerra, á casas navieras inglesas, á fin de adquirir, en plazo inmediato, seis acorazados. La guerra de Cuba no exige, en verdad, tan grandes sacrificios, y todo esto confirma la sospecha de aventuras no lejanas. Allá veremos.

A CONFESIÓN DE PARTE

Un periódico de Bruselas publica una interesante carta de Roma, declarando que las últimas fiestas de la capital del orbe católico, carecieron del carácter unánime y popular que intentaron darlas, atribuyéndolo á que después de 25 años la monarquía que realizó la unidad material del reino le fué imposible conseguir la unión moral de los italianos; pues el gobierno, agobiado por el peso de su propia victoria no supo comprender la grandeza de la misión que le correspondía, siendo de notar, que conforme el poder político ha ido aislándose, el prestigio moral de la Santa Sede logró triunfos á que tal vez no estaría llamado conservando el Papa el poder temporal.

HAZAÑA RIFEÑA

Parece que al Sr. Cánovas le ha producido honda impresión el telegrama de nuestro ministro en Tánger dando cuenta de que dos

moros de la mezquita desarmaron al vigilante de la playa de San Lorenzo en Melilla, hiriéndole en la cabeza y que el gobernador de la plaza pide el establecimiento de 400 moros de Rey que guarden los límites de la zona neutral; pero con el envío de la escuadra cree no traerá el asunto consecuencias desagradables.

Suyo affmo.

26 Septiembre del 95.

Andrés Pérez.

De la tierra al cielo Y DEL CIELO A LA TIERRA

(CUENTO AZUL.)

Sobre la almohada se dashaban en torrentes de oro los rizos rubios de sus cabellos. El niño se había dormido conservando en su rostro las líneas que trazó en él la tristeza. Parecía un angel del cielo castigado por una travesura y castigado estaba el infeliz sin merecer castigo. La desgracia le había sacudido el corazón. ¡Pobre niño! Apenas contaba siete años de edad, y ya su madre, la madre del alma, luchaba con la agonía de su muerte. Desde por la mañana de aquel día la madre de aquel angel, que era un angel como su hijo, había caído en un profundo letargo. El médico, doctor experimentadísimo, al ver el estado de la enferma arrugó el ceño, y movió la cabeza de un lado para otro, como diciendo: «Esto se vá». Después le recetó, y se alejó de la casa, murmurando entre dientes no sé qué cosas.

Cuando á las primeras horas de la noche volvió el doctor, y entró en el aposento de la enferma, se desarrolló ante él una escena conmovedora. La moribunda deliraba. El niño había abandonado sus juguetes, escapándose de aquellos que procuraban entretenerle en el aposento de la casa más lejano del que ocupaba la enferma, había corrido al lado de su madre. Aferrado con sus manitas á la sábana que cubría el cuerpo de la infeliz mujer que agonizaba, resistía á los que intentaban separarle de allí. Uno de éstos había sido su padre, que emocionado al escuchar lo que decía el niño, tuvo que dejarle y sentarse para no caer al suelo, víctima de la propia emoción.

—¿Por qué quieres llevarme?